
Restaurations postérieures
Que disent vos confrères qui ont suivi la formation des 
Drs Reitzer et Salehi ?
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La formation à répondu 
à mes attentes 

16,7/20 

Qualité du parcours
pédagogique

La formation fera évoluer 
ma pratique au cabinet

Sont prêts à suivre
une autre formation

Recommandent
Id Webformation  

Enquête de satisfaction

98 %

98 %

90 %

95 %

17,4/20
Qualité clinique de la formation

Chiffres issus de l’enquête de satisfaction réalisée auprès de 2658 apprenants –Juin  2021 à Décembre 2022



Restaurations postérieures
Drs REITZER et SALEHI

Ils témoignent…
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Enquête de satisfaction

« Très complète, agréable à suivre. Bonne alternance des cas cliniques et 
articles » 
Dr Cheetham Genevieve (45)

« Ravie d'avoir suivie cette formation très intéressante et bien conduite. 
La formule en ligne à la demande est absolument idéale à mon sens » 
Dr Dary Frédérica (78)

« Formation d'une très grande qualité, très agréable à suivre, rien à 
redire, bravo à vous ! » 
Dr Paul Serge (57)

Verbatims issus de l’enquête de satisfaction réalisée auprès de 2658 apprenants –Juin  2021 à Décembre 2022

« Formation , qui pour un praticien d’expérience (40 ans de dentisterie 
globale) m' a permis d'évaluer mes pratiques sur les restaurations 
indirectes. Je vous remercie pour cette formation très complète 
illustrée par le savoir faire de jeunes praticiens.» 
Dr Ducoin Jean-Pierre (42)


